

«Από τη στάχτη θα αναγευνηθεί το Κ.Κ.Ε.»

N. Ζαχαριάδης



ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Προλετάριοι όλων των χωρών
καταπιεζόμενα έθνη και λαοί
ενωθείτε!



Όργανο της Κ.Ε. της Οργάνωσης για την Ανασυγκρότηση του Κ.Κ.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 55 ΤΗΛ. 5241058 ΧΡΟΝΟΣ ΤΡΙΤΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΙΟΥΛΗ 1987 ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 46 ΔΡΧ. 30

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ Κ.Ε. ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ

ΡΩΣΟΙ - ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

- ΟΧΙ ΣΤΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ
- ΟΧΙ ΣΤΗ ΦΙΛΟΡΩΣΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
- ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ

Η ΟΑΚΚΕ (Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ) καταδικάζει τη δολοφονική απόπειρα ενάντια στο Ραυτόπουλο και καλεί κάθε δημοκρατικό και προοδευτικό άνθρωπο να κάνει το ίδιο.

Ο Ραυτόπουλος ήταν άνθρωπος της αστικής τάξης. Το ίδιο ήταν ο Αθανασιάδης, ο Μομφεράτος και ο Αγγελόπουλος και οι άλλοι πριν από αυτούς. Αυτοί όμως που τους σκοτώνουν δεν εκφράζουν το λαό και τις διαθέσεις του. Ούτε είναι επαναστάτες που κάνουν λάθος.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι πρόκειται για μια συμμορία δολοφόνων που υπηρετεί τα πιο σκοτεινά, τα πιο φασιστικά τα πιο επικίνδυνα σχέδια, για την ειρηνική και δημοκρατική πορεία του τόπου.

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΑ ΕΞΗΓΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Η τρομοκρατία είναι μέρος της πολιτικής. Και μάλιστα βρίσκεται στην κορυφή του κύματος των πολιτικών γεγονότων.

Αυτό που χαρακτηρίζει ΚΥΡΙΑ την πολιτική εξέλιξη στη χώρα μας τα τελευταία 10 χρόνια είναι:

Η ραγδαία άνοδος των θέσεων του ρώσικου σοσιαλ-ιμπεριαλισμού και η βιασμένη του για την κυριαρχία στη χώρα μέσα στα πλαίσια του οξυμμένου ρώσο - αμερικάνικου ανταγωνισμού.

Αυτή η άνοδος προωθείται ιδιαίτερα από την ακραία φιλορώσικη πο-

λιτική του Παπανδρέου σε συνεργασία με το ψευτο - ΚΚΕ. Έτσι στην άργουσα τάξη διαμορφώνονται δύο αντιτιθέμενα μπλοκ.

Το ένα μπλοκ αποτελείται από το ΠΑΣΟΚ - ψευτοΚΚΕ.

Το άλλο είναι η Ν.Δ.

Η Ν.Δ. είναι η πολιτική έκφραση της συμμαχίας των ευρωπαϊκόφιλων και αμερικανόφιλων τμημάτων της αστικής τάξης. Αυτή η συμμαχία έλασε την πολιτική εξουσία και οι θέσεις της μέσα στο κράτος, ιδιαίτερα μέσα στο στρατό, έχουν αδυνατίσει αποφασιστικά μετά την άνοδο του ΠΑΣΟΚ στην κυβέρνηση.

Στο μπλοκ ΠΑΣΟΚ - ψευτοΚΚΕ, το μεν ψευτοΚΚΕ υπηρετεί πιστά τα συμφέροντα του ρώσικου ιμπεριαλισμού, το δε ΠΑΣΟΚ είναι ένας συνασπισμός σοβινιστικών τμημάτων της αστικής τάξης υποταγμένων στη φιλορώσικη κλίκα Παπανδρέου.

Από την ίδρυση της πριν δύο χρόνια, η ΟΑΚΚΕ προώθησε πρωτοπόρα τη θέση ότι ο Α. Παπανδρέου ακολουθεί σταθερά φιλορώσικη πολιτική. Και αυτό ενάντια στην αντίληψη (που και ο ίδιος άφηνε να διαδίδεται) ότι ο Παπανδρέου κινιόταν στα πλαίσια της Δύσης.

Σήμερα έχει ξεσαώσει σε πρωτοφανή ένταση η σύγκρουση Παπανδρέου - Αμερικής με την διακοπή των συνομιλιών για τις βάσεις και αυτό δεν είναι ούτε θέατρο ούτε γίνεταί για τις εκλογές, όπως ανόητα λένε μερικά κόμμα τα της αστικής τάξης και του ιμπεριαλισμού.

Εδώ βέβαια δεν έχουμε να κάνουμε με έναν αντιαμερικανισμό του λαού, αλλά με τον «αντιαμερικανισμό» ενός ρωσόφιλου πρωθυπουργού, που όλα αυτά τα χρόνια χτύπησε με την πολιτική της πείνας τον λαό μας, διάλυσε με τον απεργασπισμό σε συνεργασία με το ψευτοΚΚΕ τα

συνδικάτα, εκβίασε και εξαγόρασε συνειδήσεις.

Χτύπησε δηλαδή την κύρια δύναμη του αντιιμπεριαλιστικού αγώνα, τον λαό.

Ταυτόχρονα ευνοούσε και από μια άλλη πλευρά αυτό το κίνημα. Με το να μην αποκαλύπτει τις προθέσεις του, να συμπεριφέρεται γλοιώδικα απέναντι στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό για να τον καθησυχάζει, ενώ ύποπτα δυνάμωνε την παρουσία της άλλης υπερδύναμης μέσα στο ΠΑΣΟΚ, στο κράτος, στα μέσα ενημέρωσης και άφηνε ελεύθερο το δρόμο στο πραχτορείο του σοσιαλ-ιμπεριαλισμού, στο ψευτο - ΚΚΕ.

Ο Παπανδρέου δένει τη χώρα στο άρμα της ρώσικης υπερδύναμης με πρόσχημα τη συγκρότηση ενός αντι - τουρκικού μέτωπου.

Διαμορφώνει τη συμμαχία με τη Βουλγαρία, τη Συρία και τη Ρωσία (δηλαδή μια συμμαχία κάτω από ρώσικη κηδεμονία) για την περικύκλωση της Τουρκίας. Όμως η Τουρκία έχει ταυτίσει σε μεγάλο βαθμό την εξωτερική της πολιτική με την στρατηγική του Αμερικάνικου ιμπεριαλισμού στην περιοχή. Αυτό δίνει την δυνατότητα στον Παπανδρέου να μετατρέψει το «εθνικό» αντιτουρκικό μέτωπο, σε ένα αντιαμερικάνικο μέτωπο.

Σε αυτό συσπειρώνει ΟΑΟ το ΠΑΣΟΚ. Δηλαδή και το σοβινιστικό παλιό κέντρο που από οικονομική άποψη θέλει να διατηρήσει δεσμούς με την Ευρώπη.

Αυτό το τμήμα του ΠΑΣΟΚ ενώ δέχεται την συμμαχία με τη Μόσχα στο επίπεδο της εξωτερικής πολιτικής, έχει αντιστάσεις στη συμμετοχή του ψευτοΚΚΕ, δηλαδή της ίδιας της Ρωσίας, στην κυβέρνηση.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 2

8 Ιούλη

Η ΠΙΟ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ

2 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ

8 Ιούλη 1987. Δύο χρόνια από την ίδρυση της ΟΑΚΚΕ. Δύο χρόνια αγώνων στην υπηρεσία της εργατικής τάξης και όλων των εκμεταλλεζόμενων λαών:

● Για την προώθηση της προλεταριακής ιδεολογίας πάνω στις αρχές του μαρξισμού - λενινισμού - σκέψης Μάο Τσε Τουνγκ.

Ενάντια στον μεγαλοιδεατικό σοβινισμό, τον αστικό εκφύλιση, στην υποκλίση στον μικροαστισμό. Για το ξαναζωντανά των ιδανικών της επανάστασης και του σοσιαλισμού όπως εμπλουτίζονται από την Μεγάλη Προλεταριακή Πολιτιστική Επανάσταση κάτω από την καθοδήγηση του μεγαλύτερου μαρξιστή της εποχής μας, του αθάνατου Μάο Τσε Τουνγκ.

Αυτή η προλεταριακή ιδεολογία είναι που κάνει γρανιτένιες τις γραμμές μας, με μια μεγάλη μπολσεβίκικη ενότητα και μια ψηλή προλεταριακή σύνθεση.

Αυτή είναι η δύναμη της ΟΑΚΚΕ. Βγαλμένη μέσα από τις μεγάλες πάλες που έδωσαν τα ιδρυτικά της μέλη ενάντια στον νεορεβιζιονισμό που διάλυσε το μ - λ κίνημα στη χώρα.

● Για την προώθηση των άμεσων πολιτικών συμφερόντων τους. Βασισμένη η ΟΑΚΚΕ πάνω στη μεγάλη στρατηγική θεωρία των τριών κόσμων, ανέλυσε επιστημονικά την πολιτική κατάσταση στην Ελλάδα και διατύπωσε με πρωτοπόρο τρόπο την ειδική μορφή που παίρνει στην περιοχή και στη χώρα ο ανταγωνισμός των δύο ιμπεριαλιστικών υπερδυνάμεων. Αποκάλυψε με μεγάλη πολιτική διορατικότητα τον ρόλο της ρωσόφιλης κλίκας Παπανδρέου και την ολοένα και μεγαλύτερη άνοδο των θέσεων του σοσιαλ-ιμπεριαλισμού στη χώρα, σε σχέση με τον ανταγωνιστή του αμερικάνικο ιμπεριαλισμό.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

Η όξυνση στις ελληνο - αμερικάνικες σχέσεις, δεν έπεσε ούτε σαν «κεραυνός εν αιθρία» ούτε είναι ένα στιγμιαίο γεγονός στα «ήμερα νερά». Είναι μια παραπέρα κλιμάκωση του οξυμμένου ρώσο - αμερικάνικου ανταγωνισμού για την ηγεμονία στη χώρα. Ενός ανταγωνισμού που όλο και πιο πολύ θα κλιμακώνεται καθώς πλησιάζουμε στο 1988, χρονιά που λήγει η συμφωνία για την παραμονή των αμερικάνικων βάσεων στην Ελλάδα.

Ο αμερικάνικος ιμπεριαλισμός θέλει να κρατήσει τις βάσεις του. Και είναι αποφασισμένος να πάρει όσο γίνεται πιο νωρίς μια ευνοϊκή συμφωνία γιαυτό.

ΤΟ «ΔΙΑΒΗΜΑ» ΚΗΛΥ

Πηγαίνοντας προς τις Βρυξέλλες, ο Παπανδρέου σε ερώτηση δημοσιογράφου για το πόσο υπάρχει διάσταση απόψεων μεταξύ του Στέιτ - Νηπάρτιμεν και του Πεντάγωνου απάντησε: «αυτό δεν είναι δικιά μας δουλειά να το σχολιάσουμε, αλλά έχω την εντύπωση, χωρίς να θέλω να κάνω διαπιστώσεις για κάτι που είναι μακριά μου, ότι δεν είναι μόνο αιτίες οι αντιθέσεις αλλά υπάρχουν και αντιθέσεις εντός των ομάδων που αντιτίθενται. Είναι μία διαρκής πορεία προς δημιουργία νέων και νέων ομάδων και απόψεων: εν όψει της γενικότερης αστάθειας της πορείας της υπερδύναμης».

Ο Παπανδρέου ξέρει καλά την αμερικάνικη υπερδύναμη και σ' αυτό στηρίζει σε μεγάλο βαθμό την πολιτική του. Για ένα ολόκληρο διάστημα σ' αυτές τις αντιθέσεις και στην «αστάθεια» στηρίχθηκε για να τους καθησυχάζει, να κερδίσει χρόνο και να δυναμώσει την δική του εσωτερική φιλορώσικη συσπείρωση.

Οι αμερικάνοι ιμπεριαλιστές από τον Μάη του 1986 με το ταξίδι του Σουλτζ τότε στην Ελλάδα πίεζαν για ένα γρήγορο κλείσιμο της νέας συμφωνίας για τις βάσεις. Ο Παπανδρέου αξιοποιώντας τις αντιθέσεις στους κόλπους της αμερικάνικης υπερδύναμης, καλλιέργησε την θεωρία των «ήμερων νερών» ενώ

Ο ρώσικος ιμπεριαλισμός, όπως ο ίδιος ο Γκορμπατσόφ έγραψε στην προκλητική επιστολή του, θέλει να φύγουν οι βάσεις ή αν μείνουν να βρίσκονται ουσιαστικά κάτω από τον δικό του έλεγχο.

Ο λαός θέλει ανεξαρτησία.

Ούτε την Αμερική ούτε την Ρωσία. Όμως απέναντί του έχει την πιο αδίστακτη, εκμεταλλευτική και ξενόδοξη κλίκα του Α. Παπανδρέου, που όπως έδειξαν για άλλη μια φορά τα τελευταία γεγονότα, στρώνει με γρήγορο ρυθμό το δρόμο στο νέο μεγάλο αφεντικό στο ρώσο Γκορμπατσόφ.

βήμα - βήμα διαμόρφωσε το φιλο-ρώσικο - αντιαμερικάνικο μέτωπο με αποκορύφωμα την πρόσφατη προβοκάτσια στο Αιγαίο.

Τα δυνατά υπόγεια όμως ρεύματα, που κρέβονταν κάτω από τα «ήμερα νερά» δεν μπορούσαν να μην βγουν στην επιφάνεια. Το «διάβημα» Κήλυ για την τρομοκρατία έφερε την φοιτούσα με αποτέλεσμα ο Παπανδρέου να διακόψει τις διαπραγματεύσεις μέχρι να ζητηθούν... δημόσια συνώμνη οι αμερικάνοι, και να απειλήσει με διώξιμο των βάσεων το 1988 αν δεν ανακυλλέσουν.

Ανεξάρτητα από το ποιά τον αρχηγού της ΚΥΠ Τσιμα και την πολιτική κάλυψη της φιλορώσικης

τρομοκρατίας (Καντάφι - Συρία) από τον Παπανδρέου, δεν είναι δουλειά του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού το χτύπημα της τρομοκρατίας στη χώρα μας. Είναι η παραμονή των βάσεων τους που τους «δίνει» το δικαίωμα να συμπεριφέρονται σαν κράτος μέσα στη χώρα. Να μάζουν ανενόγητα τους πράγτορες τους από τα αεροδρόμια των βάσεων και να αλωνίζουν την Ελλάδα. Γιατί πέρα από το ότι και οι ίδιοι είναι τρομοκράτες των λαών και του δικού μας λαού, έδωσαν το δικαίωμα στον Παπανδρέου να δυναμώσει την φιλορώσικη συσπείρωσή του. Είναι αυτό που λέμε πως οι επεμβάσεις της μιας υπερδύναμης φέρνουν την άλλη. ΣΥΝ ΣΤΗ ΣΕΛ. 4

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ Κ.Ε. ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ

ΣΥΝΕΧΗΣ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

Ο Παπανδρέου ακολουθεί απέναντι σ' αυτό το τμήμα του ΠΑΣΟΚ την ελπίδα τακτική σε κριτική συνεργασία πάντα με το ψευτοΚΚΕ:

— Ένα αναθέτει σ' αυτό την εφαρμογή μιας αντιδραστικής οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής που ο ίδιος επέδρασε, διαφύλαξε από τη φθορά και διενεργεί την κομματική, ιδεολογική και πολιτική ισχύ των φίλων της συγκυβέρνησης με το ψευτοΚΚΕ μέσα στο ΠΑΣΟΚ (Γεννημάς - Αλιωτής).

Έτσι λοιπόν οι διάφοροι Σημίτης, Πέτσος, Αλιωτής, Γιαννόπουλος παλαιότερα κ.λπ. είναι στόχος της πάλης ενάντια στην «δεξιά πολιτική». Πηγή αυτής της θεωρίας και πρακτικής είναι το ψευτοΚΚΕ.

Ο Παπανδρέου κάνει πως υπηρξαίνεται την «δεξιά πολιτική» για να καθιστά χυδαίο τον ευρωπαϊκό ιμπεριαλισμό και την κεντροαίσθησή μέσα στο ΠΑΣΟΚ, καθώς συγκεντρώνει σ' αυτή τη φάση τη πύρα του στον Αμερικανικό ιμπεριαλισμό.

Έτσι ενώ μιλάει στο «πνεύμα του Νταβος» και καλεί ξένους και Έλληνες για μεγάλες επενδύσεις, κρατικοποιεί τον Πρίνο και διώχνει από την κυβέρνηση τον Γεωργιάδη που προσηύχεν μεγάλες Δυτικές επενδύσεις. Και αυτό την στιγμή που μόνο μια μεγάλη επένδυση προωθεί, το ρωσικό εργοστάσιο Αζοβίκας και το φυσικό αέριο από την Ρωσία.

Ο Παπανδρέου δεν θέλει καμμία μεγάλη επένδυση στην Ελλάδα. Ούτε δυτική ούτε ελληνική. Ούτε στον κρατικό τομέα ούτε στον ιδιωτικό, ακριβώς για να μην προκύψει κανένα τμήμα αστικής τάξης με οικονομική και συνειδητή πολιτική ισχύ. Θέλει μόνο μικρές κατατεμαχισμένες επενδύσεις και πάνω απ' όλα μεγάλες ρωσικές. Αυτός είναι ο κυριότερος παράγοντας της ιδιαίτερης «δέξιας» που έχει πάρει η οικονομική κρίση στην Ελλάδα με την καταστροφή των παραγωγικών δυνάμεων.

Αυτή η υπερδέξια καταστροφική οικονομική πολιτική του Παπανδρέου υπονομεύει ταυτόχρονα την πιο «ευρωπαϊκή» τάση του ΠΑΣΟΚ ενώ ταυτόχρονα της ρίχνει την φθορά του αδιέξοδου. Βεβαία αυτή η σατανική πολιτική πάνω απ' όλους την πληρώνει η εργαζόμενη λαός.

ΤΑ ΧΥΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Μέσα σ' αυτή την πολιτική πραγματικότητα πρέπει να δούμε το ζήτημα της τρομοκρατίας. Να δούμε δηλαδή ποιους από τους παραπάνω πολιτικούς παράγοντες εννοούν οι στόχοι που διαλέχθηκαν όλα αυτά τα χρόνια.

Μέχρι το 1985 χυπήθηκαν στοχοί του φασισμού, των αμερικανικών μυστικών υπηρεσιών και της Ν.Δ., δηλαδή στην διάρκεια της εποχής κατά την οποία ανεβίαι και σταθεροποιούνταν στην εξουσία το ΠΑΣΟΚ.

Μετά το '85 χυπήθηκαν εκφορσάτες του ιδιωτικού κεφαλαίου, αμερικάνοι στρατιώτες των βάσεων.

Αυτά τα χυτήματα στο συνολό τους εννοούν την κυριαρχία του ρωσικού ιμπεριαλισμού και αντανάκλουν την πολιτική πτώση του ρόλου του αμερικανικού ιμπεριαλισμού.

Γιατί αποδυναμώναν από στελέχη και τρομοκρατούσαν τις δυνάμεις του αμερικανικού ιμπεριαλισμού και της δικτοκόφιλης αστικής τάξης. Αυτές οι δολοφονίες ποτέ δεν ενόησαν την αμερικανική υπερδύναμη από πολιτική άποψη, γιατί μέσα στη πτώση της δεν μπορούσε να τις αξιοποιήσει σαν προβοκάτσια για μια αντεπίθεση.

Ιδιαίτερα σ' αυτό δεν συμβαίνει στην περίπτωση Ραυτόπουλου. Αν επρόκειτο για αμερικανική προβοκάτσια θα είχε σα στόχο πρόσωπο που να

ταυτίζεται με τους αμερικανούς, έτσι ώστε αυτοί να αποδέχονται την ευθύνη στον Παπανδρέου, την στιγμή ακριβώς που τον κατηγορούσαν για υποβολή της τρομοκρατίας. Όμως εδώ γίνεται ακριβώς το αντίθετο. Το χυτήμα Ραυτόπουλου χρησιμοποιείται από τον Παπανδρέου και το ψευτοΚΚΕ ώστε να αποδοθεί ευθύνη στους αμερικανούς.

Ταυτόχρονα με το χυτήμα Ραυτόπουλου, γινώστω για την αντίθεση του με το ψευτοΚΚΕ στη ΓΣΕΕ, χυπιούνται και τρομοκρατούνται γενικά οι δυνάμεις της «δεξιάς πολιτικής» μέσα στο ΠΑΣΟΚ. Αλλάζει με ένα σμπάρο δύο τριγόνια.

Έτσι δύο ακόμα γεγονότα έρχονται να ενισχύσουν την παραπάνω θέση μας.

Πρώτον. Από το ότι ποτέ μέχρι τώρα δεν βρέθηκε ούτε ένας άνθρωπος που να έχει σχέση με τους δολοφόνους και αυτό αντίθετα με την ιστορία όλων των τρομοκρατικών ομάδων στην δυτική Ευρώπη που είχαν πάντα απόλυτες και διαρκείς.

Αυτό σημαίνει ότι οι τρομοκράτες στην Ελλάδα έχουν ισχυρές προθέσεις μέσα στον κρατικό μηχανισμό αλλά και ισχυρή πολιτική κάλυψη.

Δεύτερον. Από το ότι και στις χώρες της Δυτικής Ευρώπης η ανάλογη τρομοκρατική δράση έχει αποδείχθει και καταγγείθει ότι έχει τη βάση της σε ανθρώπους και σε χώρες φιλικές προς τον σοσιαλϊμπεριαλισμό.

Εάν ο λαός αποφασιστικά δεν καταγγείλει, δεν αντιταχθεί και δεν κινητοποιηθεί ενάντια στις τρομοκρατικές δολοφονικές ενέργειες απαιτούνται της σύλληψη των δολοφόνων, υπάρχει κίνδυνος η μέθοδος της πολιτικής δολοφονικής προβοκάτσιας να γίνει βασικό πολιτικό εργαλείο, σ' αυτή την φάση των κρίσιμων πολιτικών εξελίξεων.

ΛΑΟΣ ΕΝΩΜΕΝΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΑΜΕΡΙΚΗ - ΡΩΣΙΑ

Ο αμερικανικός ιμπεριαλισμός έχει διαπράξει και συνεχίζει να διαπράττει μεγάλα εγκλήματα σε όλο το κόσμο. Και έχει χρησιμοποιήσει και αναπτύξει τις μεθόδους της πολιτικής τρομοκρατίας και προβοκάτσιας, ενώ ταυτόχρονα έχει την δυνατότητα να αλωνίζουν οι πράκτορές του ελεύθερα στη χώρα μας. Η χώρα μας έχει πολύ δεινοπαθήσει από αυτό τον ιμπεριαλισμό και ο λαός μας έχει γνωρίσει την αγριότητα του.

Σήμερα ο αμερικανικός ιμπεριαλισμός εντείνει τις πιέσεις του για να κρατήσει τις ισχυρές ακόμα θέσεις του στο στρατιωτικό επίπεδο με την παρουσία των βάσεων, στο οικονομικό με τον έλεγχο στο διεθνές πιστωτικό σύστημα και στο πολιτικό με την επιρροή του στην Τουρκία.

Όμως τα χρόνια της ηγεμονίας του στη χώρα μας έχουν περάσει. Τη θέση του τώρα όλο και πιο γρήγορα παίρνει η άλλη υπερδύναμη, η σημερινή καπιταλιστική Ρωσία, η οποία επειδή έρχεται τελευταία στο τραπέζι του μοιράσματος του κόσμου σαν ανερχόμενη, είναι υποχρεωμένη να χρησιμοποιήσει την μεγαλύτερη βία και την μεγαλύτερη υποκρισία.

Κάθε δημοκράτης πρέπει να μπει σε βαθειά ανησυχία για τον τρόπο με τον οποίο ο Γκορμπατσώφ κάνει με την πρόσφατη επιστολή του υποδείξεις στον Παπανδρέου για το πως αυτός πρέπει να χειριστεί το ζήτημα των βάσεων.

Η απάντηση του Παπανδρέου θα μείνει σαν μνημείο ξενοδοουλείας της άρχουσας τάξης και σαν προειδοποίηση για το ποιον προορίζει ο Παπανδρέου για νέο αφεντικό της χώρας.

Δεν θα πρέπει να παραπλανήσει το λαό η υστερική φίλο - γκορμπατσώφικη προπαγάνδα στην οποία έχουν αποδώσει τα φιλοκυβερνητικά μέσα μαζικής ενημέρωσης στη χώρα μας, ούτε και τα καλά λόγια που λέ-

ει γι' αυτόν η υπολοισθη αστική τάξη.

Πρέπει κανείς να κιντάει τα γεγονότα. Και αυτό λένε ότι επί Γκορμπατσώφ συνεχίζεται και εντείνεται η φασική του αφανικού λαού, ότι συνεχίζεται με την άμεση ενίσχυση των βιετναμέζων εισβολέων από τη Ρωσία, η κατοχή της Καμποτζίας, ότι συνεχίζονται οι ρωσοκίνητοι φασισμοί της Λιβύης, της Ν. Υεμένης της Συρίας και της Λιβύης, ότι συνεχίζεται ο δήθεν δημοκρατικός Γκορμπατσώφ να στηρίζει και να εκθειάζει το ολιγάριθμο καταπιεστικό της πολιτικής εργατικής τάξης, Γιαρουσέλσκι.

Αλλά και το ίδιο το γεγονός ότι ο Γκορμπατσώφ συμπεριφέρεται σαν αφεντικό στη χώρα μας είναι ένα άλλο σημάδι για τον πραγματικό του χαρακτήρα.

Αν ποτέ οι Παπανδρέου - Γκορμπατσώφ πραγματοποιήσουν τα σχέδια τους, η Ελλάδα θα γνωρίσει φασισμό και θα σπρωχτεί σε πολεμικές περιπέτειες για λογαριασμό της Μόσχας.

Σε κάτι τέτοιο όμως ο λαός θα αντισταθεί αποφασιστικά. Ενωμένος θα τσακίσει αυτά τα σχέδια.

Ο λαός μας δεν θα κάνει το ολέθριο λάθος να διώξει τον λύκο από την πόρτα ενώ θα βάζει την τίγρη από το παράθυρο. Γιατί κινδυνεύει να κατασπαραχθεί είτε κι από τους δύο, σ' ένα νέο Λίβανο, είτε από τον ένα σ' ένα νέο Αφγανιστάν.

Ο λαός μας κάνει καλά που θέλει το ζωήτημα των αμερικανικών βάσεων και πρέπει να συνεχίσει τον αγώνα του ενάντια σ' αυτές.

Δεν επιτρέπεται καμμία στρατιωτική παρουσία ξένης δύναμης στην ίδια μας τη χώρα, ιδιαίτερα μιας υπερδύναμης.

Όμως ο ανταμερικανισμός δεν πρέπει να μας κλείσει τα μάτια και να γίνει άλλοθι για να ασκηθεί το δικό του φασισμό ο ρωσικός σοσιαλϊμπεριαλισμός.

Αυτές οι δολοφονίες δεν είναι παρά τα προδρόμια μιας θύελλας που θα συγκλονίσει όλες τις τάξεις και το στρώμα του πληθυσμού. Τότε οι σφαίρες θαχουν σαν αποδέχτη, όχι αστούς και αντιδραστικούς, αλλά τον ίδιο το λαό, γιατί αυτός είναι ο βαθύτερος στόχος κάθε ενδοϊμπεριαλιστικού ανταγωνισμού και κάθε φασισμού.

Εργαζόμενοι, δημοκράτες.

Διαμορφώστε το πιο πλατύ μέτωπο πάλης ενάντια στις δύο υπερδυνάμεις Ρωσία και Αμερική καθώς και στα τσιράκια τους μέσα στη χώρα.

Απαιτήστε να φύγουν οι αμερικανικές βάσεις και την έξοδο από το ΝΑΤΟ.

Καταγγείλτε την διασπαστική για τα Βαλκάνια στρατιωτικοπολιτική συμμαχία με την σημερινή σοσιαλφασιστική Βουλγαρία - Ρωσία. Απαιτήστε συνεργασία σ' όλα τα επίπεδα με τις ανεξάρτητες βαλκανικές χώρες και τις χώρες του τρίτου κόσμου και ειρηνική διευθέτηση των διαφορών με την Τουρκία.

Δυναμώστε την αγωνιστική σας ενότητα παλεύοντας για το φοιμή, εναντίον στην εξαθλίωση που φέρνει η κυριαρχία της αστικής τάξης και το ρημάγμα των παραγωγικών δυνάμεων που είναι αποτέλεσμα του ανταγωνισμού Ρωσίας - Αμερικής στη χώρα μας.

Παλέψτε αποφασιστικά για την πολιτική δημοκρατία και μην επιτρέψτε ποτέ σε κανένα με οποιοδήποτε πρόσχημα να επιβάλλει φασισμό.

Οι κομμουνιστές, πραγματικοί μαρξιστές - λενινιστές - μωσιστές της Οργάνωσης για την Ανασυγκρότηση του Κ.Κ.Ε. δίνουν όλες τους τις δυνάμεις για αυτούς τους σκοπούς.

Οι λαοί είναι ακατανίκητοι!

Οι υπερδυνάμεις είναι χάρτινες τίγρεις!

ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΗΧΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ ΜΑΣ

Η ΦΙΛΟΡΩΣΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΙΑ ΜΥΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ

Η δημοσιότητα της κριτικής Παπανδρέου - Αμερικανών, αρχικά με τις δηλώσεις Κηρύ και μετάπειρα με την αξιοποίηση της δολοφονικής επίθεσης ενάντια στο Ραυτόπουλο, οι επιστολές του εκρησάστου του ρωσικού ιμπεριαλισμού Γκορμπατσώφ και του Παπανδρέου, ήταν γεγονότα που για την οργάνωση μας σημάδεψαν δύο πράγματα.

Πρώτο, την επιβεβαίωση της πολιτικής μας γραμμής, την αποδείξη δηλ., για το ποιο το παλιό ρωσοφιλό Παπανδρέου κλίμα. Δεύτερο,

τον πόλεμο μας. Μπορούμε να πούμε ότι η φιλανωπή να εκδόσει χιλιάδες προκηρύξεις και εκατοντάδες αφίσες - σημειρίδες τοίχου - που μοιραστήκαν και κολλήθηκαν σε κέντρα σημαία της Αθήνας. Η καμπάνια μας αυτή συνεχίζεται.

Μέσα απ' αυτήν η ΟΑΚΚΕ ήρθε σε επαφή με χιλιάδες εργαζόμενους στο κέντρο της Αθήνας, συντήρησε με ακρίβεια για την πολιτική κατάσταση και τον ανταγωνισμό των υπερδυνάμεων στη χώρα μας, για τον ρόλο του Παπανδρέου, για την δρα-

στην ασπικίνητο ένα δημοκρατικό λαό. Παρα δηλ. την φρενισμένη φιλορωσική προπαγάνδα του Παπανδρέου, από τα κρατικά μέσα ενημέρωσης, τον φιλοσοσιαντρικό - φιλορωσικό τύπο, ο λαός μας δείχνει να μην υποκύπτει σε μια τέτοια προπαγάνδα. Θα αποδείξει στην πράξη ότι διαθέτει πολιτικό κριτήριο και γνώση των γυθίων και των φίλων κι ότι δεν είναι διατεθειμένος να υποκύψει σε νέους δυνάστες.

Αυτό ακριβώς είναι που στερνά

πολιτική γραμμή. Ένας μεγάλος ιμπεριαλιστής συντόρα να φρονάει για την φιλορωσική πολιτική του Παπανδρέου, έρχεται παίρνει προκήρυξη λέγοντας μας «και βέβαια είναι ανιστόρητος» ένας άλλος «επισημομένος με τον Παπανδρέου μας λέει «κάθ' οι λέει αυτός γιατί από έχει κάνει ένα λάθος». Άλλο παράδειγμα το πρώτο της Τετάρτης στο μοιράσμα της προκήρυξης βλεπόμενος ένας μισήλακος τον τίτλο της προκήρυξης «ΟΧΙ ΣΤΗ ΦΙΛΟΡΩΣΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑ-

γιατί η μόνη γνήσια αντιιμπεριαλιστική δύναμη που μπορεί να πάρει μέχρι να τελει τον αγώνα ενάντια

στη διάρκεια αυτής της καμπάνιας της η ΟΑΚΚΕ απεικονήθηκε στον ημερήσιο τύπο της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. Ζήτηση απ' αυτόν να δημοσιεύσει μια ανακοίνωση της για τα τελευταία γεγονότα, όπως έγινε με τις ανακοινώσεις άλλων πολιτικών δυνάμεων.

Με εξαιρεση δύο τρεις που μας αποσπείχαν ότι θα την δημοσιεύσαν, κάτι που τελικά δεν έκαναν.

στα σχέδια των υπερδυνάμεων, είναι ο ίδιος ο λαός και οι πρωτοπόροι του πολιτικές δυνάμεις.

Οι υπολοιπες θέλησαν να μας επιβάλλουν μερική λογοκρισία, πράγμα που δεν δεχθήκαμε με αποτέλεσμα να μην δημοσιευτεί καθόλου η ανακοίνωση μας. Κι αυτό γιατί το πολιτικό περιεχόμενο της ανακοίνωσης «έβγαλε» σε επιμέρους διαφορετικά σημεία, τόσο τον τύπο της νέας όσο και της παλιάς δεξιάς.

Δημοσιεύουμε παρακάτω την ανακοίνωση μας.

Οι λαϊκές μάζες δε θέλουν τις υπερδυνάμεις

και σημαντικότερο από ηγεμονική άποψη το καθόλου που έμεινε μέσα μπροστά μας, της ενημερωσης του λαού για την σημασία της νέας πολιτικής κατάστασης που βρέσκειται σε εξέλιξη, αλλά και τη καταγγέλλει τον ρόλο - αμερικανικού ιμπεριαλισμού - με την ειδική μορφή που αυτό παίρνει στη χώρα μας, καθώς και της τρομοκρατικής απόπειρας της «της ΜΑΗ».

Έτσι η οργάνωση μας και με την βοήθεια «σοσιαλιστικών» συντρόφων μας, κινήθηκε δραστήρια σ' όλες τις προηγούμενες μέρες σε μια προσπάθεια να ακού στον λαό το δυνατό πιο πλατιά οι απόψεις μας. Οι οικονομικές δυσκολίες που πακτα έχει μια κομμουνιστική οργάνωση που στηρίζεται αποκλειστικά στη λαϊκή που ανδάναν στον μπανιόνος πρόσβαση καθόλου ζήτημα-ριστήκαν υποσημαστικά με την ιστορική για μία ακόμη φορά, συνεισφορά των συντρόφων και

στηριότητα των αντιδραστικών τρομοκρατικών ομάδων, για τον χαρακτήρα της σημερινής Ρωσίας και του ψευτοΚΚΕ.

Τα συμπεράσματα και η πείρα που αποκόμισε η οργάνωση μας όλο αυτό το μήνες ήταν σημαντικά. Επιβεβαίωσαν τις εκτιμήσεις μας και έδωσαν νέα ορμή στις δυνάμεις μας.

Το βασικό πολιτικό συμπέρασμα της καμπάνιας μας ήταν ότι οι δύο υπερδυνάμεις είναι αναπόφευκτο στο λαό. Αποδείχθηκε ότι το σύνθημα «ούτε Αμερική - ούτε Ρωσία» εκφράζει τις διαθέσεις και την συνείδηση της συντριπτικής πλειοψηφίας του λαού. Ο λαός μας μισεί τον αμερικανικό ιμπεριαλισμό, αφού για χρόνια αυτός έχει κυριεύει στη σπέρμα του και δεν συμπαθεί καθόλου την σημερινή Ρωσία. Κι αυτό γιατί δεν θα μπορούσαν ποτέ τα εγκλήματα που διαπράττει στο κόσμο ο νέος ανερχόμενος ιμπεριαλισμός, να αφή-

από το ψευτοΚΚΕ, την ανοιχτά φιλοσοσιαλϊμπεριαλιστική προπαγάνδα. Και αυτό εκφράστηκε σε μια εξομολόγηση μας στην Ομόνοια, όταν μίλη μελών του κομμάτι και της «Κ-ΝΕ» υφαινοτάσαν μπροστά στη προπαγάνδα μας να υποστηρίξουν την Ρωσία.

Απ' τους εργαζόμενους που ήρθαμε σε επαφή δεν ήταν λίγοι εκείνοι που μας συγχάρηκαν, είτε λίγη απ' τη πην συμμόνησαν με τις γενικές μας θέσεις και τον φιλορωσικό χαρακτήρα του Παπανδρέου.

Αναφέρουμε ορισμένα χαρακτηριστικά παραδείγματα. Ένας νεαρός έπιασε σε ζήτηση μαζί μας στον υπογειό της Ομόνοιας λέγοντας μας ότι «αμερικανικοί και ρωσικοί θας μας κάνουν Αθήνας» ένας άλλος, ο οποίος αφού διάβασε πρόσχημα της προκήρυξης ήρθε και μας ζήτησε ένα πακέτο για να τις μοιράσει σ' όλη... Ικάρια λέγοντας μας ότι «πρέπει να μιλάμε κι εκεί αυτή η

ΠΑΝΔΡΕΟΥ» μας λέει με αγανάκτηση «αυτό έπρεπε να το λέγαμε από καρδιά - αυτός μας πάει απ' την Αμερική στη Ρωσία».

Αυτά τα παραδείγματα και πολλά άλλα δείχνουν ότι ο Παπανδρέου και η κλίμα του συγκέντρωνει μέσα στο λαό πολλές αντιπάθειες. Αυτή η κλίμα είναι μισητή πάνω απ' όλα για τον πολιτικό της πείνας. Αυτό είναι το αποφασιστικό λαϊκό κριτήριο για τον χαρακτήρα αυτού του σπασί. Κι αυτό το μισό τον λαϊκών μαζών δεν θα μπορούσε να ξεθεωρήσει ούτε ο ανταμερικανισμός, παπυρναϊκό τιποτα, ούτε η πρόσπαθεια αυτής της κλίμας να ενεργοποιήσει για την δήθεν ουφελιότητα που θα γι' ο λαός στη σφαίρα της ρωσικής τραχιάς. Ο λαός δεν του ζήτησε ποτέ κάτι τέτοιο. Έχει ο κριτήριο να κωλύσει ότι ποτέ ένας αντιδραστικός που τον υπήλασε, να μπορούσε να είναι ένας πραγματικός αντιιμπεριαλιστής. Κι οι το

Η Κεντρική Επιτροπή της ΟΑΚΚΕ (Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ) καταδικάζει με αγανάκτηση την δολοφονική απόπειρα ενάντια στον Γ. Ραυτόπουλο.

Αυτή η άνομη τρομοκρατική και προβοκατόρική ενέργεια είναι αποτέλεσμα του εξεμμένου ρωσο - αμερικανικού ανταγωνισμού για την ηγεμονία στη χώρα και στρέφεται ενάντια στην πολιτική δημοκρατία και την ανεξαρτησία.

Αυτή η ενέργεια αντικειμενικά, μέσα στα πλαίσια του παραπάνω ανταγωνισμού, εξυπηρετεί πολιτικά τα σχέδια των ρωσικού-σοσιαλϊμπεριαλισμού στη χώρα μας.

Η μακρία σειρά των ανεπιτυχισμένων πολιτικών δολοφονιών στην Ελλάδα αποδεικνύει ότι υπάρχουν μηχανισμοί κάλυψής τους μέσα στο κράτος.

Απαιτούμε την άμεση σύλληψη των δολοφόνων.

Καλούμε τον λαό μας.

Να ενωθεί και να ματωρίσει τα σχέδια των δύο υπερδυνάμεων για να μη μετατραπεί η χώρα μας σε ένα νέο Λίβανο.

Να απαιτήσει το διάλυμα των αμερικανών και των βάσεων τους από την Ελλάδα.

Να καταγγείλει την πολιτική συμμαχία του Α. Παπανδρέου με την Ρωσία.

Επίσης σημειώνουμε ότι στην Αναπροσαρμογή του Τ.Ε.Ε. ο σ. Ζαφειρόπουλος το οποίο είναι μέλος της έβαλε ανάλογο ψήφισμα καταγγέλλει της απόπειρας. Είναι χαρακτηριστικό ότι ενάντια σ' αυτό το ψήφισμα ακαρόωσαν στα τμήμα-

ρα ένα άλλο δίχως καμία πολιτική αγωγή, το ΠΑΣΟΚ, το ψευτοΚΚΕ και η Ν.Δ., αποδείχνοντας το όσος τους σπέναντι στις υπερδυνάμεις και ιδιαίτερα απέναντι στο σοσιαλϊμπεριαλισμό.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ - ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΧΕΣΕΙΣ ΑΦΕΝΤΗ - ΔΟΥΛΟΥ

«Υπάρχει ένα κλίμα σκληρότητας και με την έννοια αυτή πολλά μπορεί να συμβούν... διότι προτιμούνται τέτοιες συνθήκες μιας σκληρότερης περιόδου για τη χώρα μας»

Αυτά δήλωσε ο Παπανδρέου στις Βρυξέλλες στη συνέντευξη που έδωσε στους δημοσιογράφους στις 1 Ιουλίου σχετικά με τη στάση της κυβέρνησης απέναντι στις γνωστές δηλώσεις της «φι πορτζοί» Εξωτερικών των ΗΠΑ, Ριτζίουεϊ, που ακολουθεί το επίσης γνωστό δημοσίευσμα των «Τάιμς» της Νέας Υόρκης.

Η «σκληρότητα» στην οποία αναφέρεται ο Παπανδρέου αφορά φυσικά τις ελληννο-αμερικανικές σχέσεις. Αιτή όμως δεν υπαγορεύεται από μια α-

ντιμπεριαλιστική στάση. Σ' αυτό ακριβώς βρίσκεται η βάση της συνεχούς πολιτικής προβοκάτιας που διαμορφώνει ο ίδιος να φανεί η στροφή προς τη Μόσχα **αναγκαία**, εφ' όσον οι αμερικάνοι δεν εγγυούνται την ασφάλεια της χώρας απέναντι στο κίνδυνο «εξ ανατολής», δηλαδή απέναντι στην Τουρκία. Στη πραγματικότητα ο Παπανδρέου δουλεύει και δουλεύει στη φιλικότερη κατεύθυνση.

Τρανή όμως απόδειξη των παραπάνω είναι η πλήρη αποκάλυψη, που ηρέε βέβαια στη κατάλληλη στιγμή, των τελευταίων επιστολών που ανταλλάξαν ο Παπανδρέου και ο Γκορμπατσώφ. Δείχνουν την ροσοδοουλία του πρώτου, ενώ ο ρώσικος σοσιαλμπεριαλισμός εμφανίζεται σαν το προοριζόμενο νέο αφεντικό στην Ελλάδα. Εκφράζουν την πρόθεση του Παπαν-

δρέου να πάει τη χώρα από την Αμερική στη Ρωσία. Ο Γκορμπατσώφ ελ' άλλωστε στέκεται στο ύψος των περιστάσεων υποδειγνώντας τον πως να χειριστεί το ζήτημα των αμερικανικών βάσεων. Με δι' ό λόγια θα λέγαμε πως το γράμμα του Παπανδρέου σ' απάντηση στο ρώσο ηγέτη αποτελεί το «μανιφέστο» του, μια κατ' εξοχή έκφραση της πολιτικής του.

Τα κοίφια αντιμπεριαλιστικά του λόγια και η «ιπερήφανη εξωτερική πολιτική» του σβήνονται μέσα σε λίγες γραμμές. Αποτελούν επίσης περιφρόνηση της μεγάλης αντιμπεριαλιστικής και αντιηγεμονιστικής διάθεσης και πάλης του λαού, ενώ ανοιγοκρύπτει τις πόρτες της χώρας μας στην ανερχόμενη υπερδύναμη.

σονται εκεί, μετά την λήξη της προθεσμίας της σχετικής συμφωνίας. Έτσι συμμεριζόμαστε την άποψη Σας ότι αυτές οι βάσεις, σύμφωνα με το ομοίωμα αίτημα του ελληνικού λαού, πρέπει να απομακρυνθούν από τη χώρα». «Στην περίπτωση της καθυστέρησης με την επίτευξη συμφωνίας για την απομάκρυνση των ξένων στρατιωτικών βάσεων, σήμερα θα μπορούσε - στο όνομα της μέωσης του πολιτικού κινήσων να διακανονιστεί το θέμα της εισόδου σ' αυτή για επιθεωρήσεις, ώστε να υπάρχει βεβαιότητα ότι σ' αυτές τις βάσεις δεν λαμβάνεται χώρα κάποια δραστηριότητα που απαγορεύεται στα πλαίσια μας ή άλλης

Ήθος, ύψος και εθνική περηφάνεια...

Μια γύση του επιπέδου σχέσης Παπανδρέου - Γκορμπατσώφ (οιμπεριφορά - ιεροσπητική απο τη μεριά του δεύτερου και διολοπητική από τη μεριά του πρώτου) την έχουμε από τις πρώτες κι όλοι σκέψεις των γραμμάτων τους.

— Γκορμπατσώφ: «Στον κύριο Ανδρέα Παπανδρέου».

— Παπανδρέου: «Αγαπητέ Κύριε Γενικό Γραμματέα».

— Για να συνεχίσουν

— Γκορμπατσώφ: «Η αλληλεγγύη μας γίνεται για μένα μια ευχάριστη και καλή παράδοση».

— Παπανδρέου: «Σας ευχαριστώ θερμά για την επιστολή σας... Ηλικία επίσης, να σας ευχαριστήσω για την τακτική ενημέρωση που έχετε την καλωσύνη να μου κάνετε με υλικούς αποσταλμένους σας για τις διαπραγματεύσεις της Γενεύης και η οποία μου δίνει την ευκαιρία να έχω ζωντανή πληροφόρηση πάντα για τις εξελίξεις στα κρίσιμα θέματα των διαπραγματεύσεων της Γενεύης».

Η πληροφόρηση του Παπανδρέου γι'ρω απ' αυτά τα θέματα γίνεται δηλαδή μέσω των κρατικών παράλληλων της ρώσικης υπερδύναμης και όχι όπως θα έπρεπε κυρίως μέσω των υπότιμων κρατικών υπαλλήλων!!

Ελληνο - σοβιετικές σχέσεις ή πως θα συνεχίσει την πολιτική εξάρτηση και θα εντίνει την οικονομική εξάρτηση»

«Άριστες σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών και πλήρη ταινίση της εξωτερικής πολιτικής της Ελλάδας με τις θέσεις και τα συμφέροντα της Ρωσίας παρατηρεί ο Γκορμπατσώφ.

— Γκορμπατσώφ: «Οι σοβιετικοί - ελληνικές σχέσεις στο σύγχρονο στάδιο αποτελούν ένα άριστο παράδειγμα, ανεξάρτητο, νηοσύνης προσέγγισης των δύο μερών στις διπλωματικές σχέσεις».

— Παπανδρέου: «Ομως, αυτή ακριβώς η αρμονικά αναπτυσσόμενη συνεργασία μας θα έπρεπε πράγματι, όπως και στις παρατηρήσεις, να είχε ήδη αποδόσει περισσότερους καρπούς στον τομέα της διμερούς οικονομικής και εμπορικής συνεργασίας, όπως μας παρέχεται ένα ευρύτατο φάσμα από δυνατότητες και ευκαιρίες».

— Παπανδρέου: «Συμφωνώ απόλυτα μαζί σας ότι στον πολιτικό τομέα οι δύο χώρες μας, ακολουθώντας μια τακτική συνεχούς ενημέρωσης και διαλόγου, έχουν πετύχει μια αμοιβαία κατανόηση για τη στάση τους και την προσέγγισή τους στις προκλήσεις των σύγχρονων διεθνών σχέσεων. Είναι επίσης γεγονός ότι η προσέγγιση από εμάς πολλών κρίσιμων διεθνών προβλημάτων, όπως ο πυρηνικός αφοπλισμός, ο τερματισμός των πυρηνικών δοκιμών, η διαρύλιση της ινδίας, η διεθνή συνεργασία και η ορκνητική επίλυση των διαφορών, είναι ταυτόσημη».

Στη συνέχεια όμως ο Γκορμπατσώφ υποδεικνύει στον Παπανδρέου πως τώρα η πολιτική συνεργασία (διάβαζε εξάρτηση) πρέπει να συμπληρωθεί με πιο ολοκληρωμένη οικονομική εξάρτηση!

— Γκορμπατσώφ: «Η ελληνοκίνεια απαιτεί να ποίμα ότι δεν καταφέρνουμε, δεστυχώς, να εξασφαλίσουμε επιθυμητή προοδό σε όλους τους τομείς. Είδηση ανησυχία μας δημιουργεί η προσπάθεια να υποκομθών σταδιακά από όλους τους συνεργάτες μας».

μην είναι το κοινό μας κθήκον σ' αυτόν τον τομέα των σοβιετοελληνικών σχέσεων...»... κατάκτηση από μια, νέου, προοδευτικού μορφών συνεργασίας - πλατιάς παραγωγή, αξιοποίηση, δημιουργίας κοινών επιχειρησίων, συνεργασίας στον τομέα της επιστημονικοτεχνικής προόδου στις πιο διαφορετικές κατευθύνσεις: βαρμιά και έλασας βιομηχανίας, αεροπορικής οικονομίας, εμπορικής ναυτιλίας. Σημαντικό βήμα σ' αυτή την κατεύθυνση θεωρούμε π.χ. την συμφωνία που επιτεύχθηκε για την κατασκευή στην Ελλάδα εργοστασίου αλουμινίας με την σοβιετική βοήθεια. Φαίνεται επίσης ότι έχουμε αρκετά περιθώρια και για την ανάπτυξη πολιτικής και επιστημονικής συνεργασίας ανάμεσα στους λαούς μας που έχουν κάνει τόσο σημαντική συμβολή στη θησαυροφυλάκιο του παγκόσμιου πολιτισμού».

Εδώ ο Γκορμπατσώφ εκθέτουμε τη συμφωνία της αλουμινίας και τη φέρνει σαν παράδειγμα. Αιτή έχει ένα νεοσοβιετικό χαρακτήρα που βέβαια ο Παπανδρέου προσπάθησε με επιμέλεια να κρύψει. Σαν τέτοια, αντί να βοηθήσει την Ελλάδα στο φετιχισμό υποδομής σ' αυτό τον τομέα με την ανάπτυξη μηχανοκατασκευής, δίνει μεγάλα κέρδη στη Ρωσία η οποία πάρνει κατ' αρχήν την πρώτη ύλη από τη χώρα μας σε σημαντικότερες τιμές απ' αυτές της παγκόσμιας αγοράς. Αφού διαθέτει τον μηχανολογικό εξοπλισμό και είναι η αποκλειστικός αγοραστής του προϊόντος μπορεί να καθορίζει τις τιμές του. Η φτηνή εργατική δύναμη στην Ελλάδα και επίσης ο καθορισμός από τη μεριά της των τιμών των προϊόντων που μας δίνει σε αντάλλαγμα για το αλουμίνιο (η πληρωμή δεν γίνεται σε συνάλλαγμα) είναι επιπλέον στοιχεία κέρδους και εκμετάλλεισης για τον σοσιαλμπεριαλισμό.

Ίδιο χαρακτήρα φαίνεται πως εμπεριέχει να έχουν και οι άλλες οικονομικές συμφωνίες μεταξύ των δύο χωρών ο Γκορμπατσώφ φερνοντας την αλουμινία σαν παράδειγμα. Και δεν θα μπορούσε να είναι και αλλιώς εφ' όσον πρόκειται για ιμπεριαλιστική χώρα. Μα τι απαιτεί σ' αυτά ο εθνικά υπερήφανος Παπανδρέου;

— Παπανδρέου: «Ομως, αυτή ακριβώς η αρμονικά αναπτυσσόμενη συνεργασία μας θα έπρεπε πράγματι, όπως και στις παρατηρήσεις, να είχε ήδη αποδόσει περισσότερους καρπούς στον τομέα της διμερούς οικονομικής και εμπορικής συνεργασίας, όπως μας παρέχεται ένα ευρύτατο φάσμα από δυνατότητες και ευκαιρίες».

Η πολεμοκάπηλη Ρωσία παρουσιάζεται φιλειρηνική από το Γκορμπατσώφ

και ο Παπανδρέου εγκωμιάζει την πολιτική της!

Στο γράμμα του ο Γκορμπατσώφ αναφέρεται και στην πρότασή του για την αμοιβαία απομάκρυνση των πυρηνικών μέσων βελγικού. Αιτή δεν διαφέρει ουσιαστικά από τη μηδενική πρόταση Ρήγκαν την περίοδο πριν την εγκατάσταση των Περσινγκ και Κρούζ στην Ευρώπη. Τότε η Ρωσία είχε αρνηθεί. Σήμερα όμως που έχασε με την εγκατάσταση των αμερικανικών πυρηνών στην Ευρώπη την υπεροπλία της στα π-

τονίζει ότι μέρος αυτής της επιτυχίας ανήκει και στον ίδιο που προέβη τις ρώσικες θέσεις και προτάσεις στα πλαίσια της Δύσης.

Ο Γκορμπατσώφ σε άλλο σημείο του γράμματός του αναφέρεται στην πρωτοβουλία των «Εξι» και στην φιλορώσικη πολιτική Παπανδρέου στα πλαίσια της και στα Βαλκάνια.

— Γκορμπατσώφ: «Με την ευκαιρία αυτή θέλω να σας ικορδοώ, κύριε Ανδρέα Παπανδρέου, την ευγνωμοσύνη μας για την ανεκτίμητη προσφορά που κάνετε στην δημιουργία και συνεχί αναπτύξη της «πρωτοβουλίας των Εξι»».

Γκορμπατσώφ προς Αντρέα: Διώξετε τις βάσεις!..

ρηγικά, ανακάλυψε ότι τα πυρηνικά όπλα είναι καταστροφικά για την ανθρωπότητα!!

Και ο Παπανδρέου απαντάει επί του θέματος

— Παπανδρέου: «Γνωρίζουμε καλά τις επιμονές και θερμότητες προσπάθειες τις οποίες καταβάλλει η χώρα σας στις διαπραγματεύσεις της Γενεύης...»... γενναία απόφασή σας να ξεχωρίσετε το θέμα των πυρηνών στην Ευρώπη από τα άλλα υπο διαπραγματεύσεως θέματα...»

Ενδιαφέρον έχει επίσης πως έρμεσο ο Γκορμπατσώφ λέει στον Παπανδρέου πως η πολιτική του απέναντι στην Δύση και στην Ευρώπη απέδωσε αυξανόμενες τις τάσεις κατανασμού τους, απέναντι στη Ρωσία. Ο Παπανδρέου προχωρεί παρα πέρα διαβεβαιώνοντας τον, ότι στην δυτική Ευρώπη αιξανώνται οι καλές διαθέσεις απέναντί του.

— Γκορμπατσώφ: «Πρέπει να διαπιστώνουμε το εξής: όσο περισσότερο δείχνουμε καλή θέληση, αναζητώντας αμοιβαία επωφέλη συμβιβασμό με τους δικούς μας εταίρους... όσο πιο ριζικά βήματα κάνουμε προς την κατεύθυνση των θέσεων της Δύσης στον τομέα του αοπλισμού, τόσο μεγαλύτερη σμηχανία βλέπουμε στις ΗΠΑ και σε ορισμένες χώρες της Δυτικής Ευρώπης».

«... Εμείς εκτιμούμε ιδιαίτερα το γεγονός ότι και η ίδια η Ελλάδα, ανεξάρτητα από τους άλλους, δραστηριοποιείται υπέρ της απαλλαγής συγκεκριμένων περιοχών από τα πυρηνικά όπλα, κάνει συγκεκριμένα βήματα σ' αυτή την κατεύθυνση, συμμεριζείται την ιδέα της δημιουργίας στα Βαλκάνια ζώνης ελεύθερης από τα πυρηνικά όπλα, χημικά όπλα, επιδιώκει την απομάκρυνση των ξένων πυρηνικών όπλων από τις αποθήκες που βρίσκονται στο εθνικό ελληνικό έδαφος».

Είναι πράγματι ανεχτιμητή η προσφορά του Παπανδρέου τη στιγμή που τα Βαλκάνια πάνε να «ελευθερωθούν» από τα πυρηνικά όπλα ενώ όχι πολύ μακριά βρίσκονται οι ρώσοι πυρηνικοί Σ.Σ.20 στην κατά τα άλλα φιλειρηνική Ρωσία!!!

— Παπανδρέου: «Οι προσπάθειες που έχει καταβάλει η Κυβέρνησή μου για την μετατροπή των Βαλκανίων σε ζώνη απαλλαγμένη από πυρηνικά και χημικά όπλα, ζώνη ειρήνης και συνεργασίας, σας είναι γνωστές... η Κυβέρνησή μου, είναι αποφασισμένη να ζητήσει οποιαδήποτε την απομάκρυνση από το έδαφος της Ελλάδας των όπλων ελαχίστων και παλαιάς γενιάς πυρηνικών όπλων των ΗΠΑ, φιλοξενούμενα».

Αμερικανικές βάσεις

Ο Γκορμπατσώφ χωρίς κανένα δισταγμό επεμβαίνει στα εσωτερικά της χώρας μας υποδειγνώντας στον Παπανδρέου ποια στάση να κρατήσει για τις αμερικανικές βάσεις. Έτσι αναπτύσσεται ένας... «γόνιμος διάλογος» γύρω απ' αυτό το θέμα.

διεθνούς συμφωνίας. Αυτό, ουσιαστικά, δεν μπορεί να επιτευχθεί χωρίς την αδειά και την συνεργασία των κρατών στην γη των οποίων βρίσκονται αυτές οι βάσεις. Ενωείται, πως ένα τόσο σύνθετο ζήτημα απαιτεί πρόσθετη διπλωματική συζήτηση...».

— Παπανδρέου: «Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να σας ενημερώσω για τις βάσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα...»

«Οποιαδήποτε όμως, όπως υπάγει και στη σημερινή συμφωνία, θα τεθεί και σε μια νέα ενδεχόμενη συμφωνία ο απαραίτητος όρος για την απαγόρευση οποιασδήποτε δραστηριότητας των βάσεων αυτών εναντίον χωρών με τις οποίες η Ελλάδα διατηρεί φιλικές σχέσεις, όπως επίσης και η αυτόματη διακοπή της λειτουργίας τους, σε περίπτωση κινδύνου για τα εθνικά συμφέροντα της Ελλάδας».

Επίσκεψη του Γκορμπατσώφ στην Ελλάδα

Και σε αυτό ταυτόσημες θέσεις. Όσο γρηγορότερα γίνεται.

— Γκορμπατσώφ: «Η γρηγορότερη πραγματοποίηση τέτοιου επίσκεψης ανταποκρίνεται και στη δική μου ειλικρινή επιθυμία, αλλά πολύ μεγάλη α-

πασχόληση με τις υποθέσεις μέσα στη χώρα μας δεν επιτρέπει προς το παρόν να ορισθεί συγκεκριμένα η προθεσμία τέτοιου ταξιδιού. Ελπίζω πως αυτό θα γίνει σε όχι και τόσο μακρινό μέλλον».

— Παπανδρέου: «Ελπίζω όμως βάσιμα ότι σύντομα θα μπορέσετε να βρείτε κατάλληλες ημερομηνίες για την πραγματοποίηση της επίσημης επίσκεψής σας στην Ελλάδα...»

«Σας διαβεβαιώ και πάλι αγαπητέ κύριε Γενικό Γραμματέα ο ελληνικός λαός και εγώ προσωπικά θα αισθανθούμε πραγματική χαρά να σας υποδεχθούμε μαζί με την κυρία Γκορμπατσώφ, το συντομότερο δυνατόν στη χώρα μας».

«Ομοιόδατης» ο Παπανδρέου και «Εκσυγχρονιστής» ο Γκορμπατσώφ

— Γκορμπατσώφ: «Κύριε Παπανδρέου, μιλά βλέπουμε σε Σας και στην κυβέρνηση Σας τον ομοιόδατη μας...»

— Παπανδρέου: «Στην Ελλάδα παρακολουθούμε με ζήλο ενδιαφέρον και θαυμασμό το τιτάνιο έργο που έχετε αναλάβει αυτές προσωπικά, αγαπητέ κύριε Γενικό Γραμματέα, και η κυβέρνηση της ΕΣΣΔ για την ανασυγκρότηση και τον εκσυγχρονισμό της μελών σας χώρας...»

Καταλήγοντας...

— Γκορμπατσώφ: «Σας διαβεβαιώνω κύριε Ανδρέα Παπανδρέου και για την επιθυμία μας να αναπτύξουμε και να ενδυναμώσουμε τις σοβιετοελληνικές σχέσεις πάνω στη βάση ισότητας και αμοιβαίων οφέλων».

— Παπανδρέου: «Με αυτές τις σκέψεις, αγαπητέ κύριε Γενικό Γραμματέα, σας εύχομαι κάθε επιτυχία και δύναμη στην υψηλή αποστολή σας και με την αναμονή και της προσωπικής μας συνάντησης στην Ελλάδα, σας απευθύνω τους θερμούς προσωπικούς μου χαιρετισμούς».

Με ιδιαίτερη τιμή Ανδρέας Γ. Παπανδρέου»

Επί καταλήγει το γράμμα του, ο ιπερήφανος για την εξωτερική μας πολιτική Α. Παπανδρέου!

Και μια ειδηση!! από το πρακτοριο του σοσιαλμπεριαλισμού στην Ελλάδα του φετιτοΚΚΕ σχετικά με την ανταλλαγή γραμμάτων Παπανδρέου - Γκορμπατσώφ Γράφε ο Ριζοσπάστης της 5.7. «Από προηγουμένους, από τότε που είναι δημόσια γνωστό το περιεχόμενο της επιστολής Γκορμπατσώφ, με «άλλον αέρα» μπορεί κάθε πατριώτης να μάχεται για την απομάκρυνση των βάσεων με τη λήξη της σημερινής συμφωνίας. Με άλλη σιγουριά να υποστηρίζει ότι είναι ρεαλιστικός αυτός ο στόχος και εοικτή η απεμπλοκή από κάθε διαπραγματευση».

Ο σοσιαλμπεριαλισμός και το φετιτοΚΚΕ έχουν κάνει όμως τους λογαριασμούς χωρίς το ξενοδόχο. Ο λαός μας έπρεπε να αντισταθεί σε κάθε ιμπεριαλιστή που προσπαθεί να κεριαρχήσει στη χώρα μας, πεισμένος ότι «οι λαοί δεν έχουν ανάγκη από προστάτες»!!

ΠΟΝΗΡΕΣ... ΒΡΑΧΟΝΗΣΙΔΕΣ

Γράφουν οι εφημερίδες ότι στις 15 - 17 Ιούλη κάνουν γιμάσια οι τουρκοί στο Αιγαίο.

Ο Οζάλ έχει ειδοποιήσει ότι θα λησιάσει στις ελληνικές βραχονησίδες. Ο Χαραλαμπίδης τον έχει ειδοποίησε να μην το κάνει.

Στις 15 του Ιούλη ο Παπανδρέου έχει προγραμματίσει επίσκεψη στον Ζήφο.

Με λίγα λόγια και αν αυτά είναι αλήθεια, μια καλοκαιρινή αντιτουρκική - αντιαμερικανική - φιλορώσικη προβοκάτια είναι πάντα επιφοβή μέσω στο «εξαιρετικό» κλίμα των τελευταίων εβδομάδων.

Μια επαγρύπνηση απέναντι στον Παπανδρέου ποτέ δεν βλάπτει.

ΚΛΑΘΗΚΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ Η ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗΣ ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΡΚΚ

Κλιμακίω της Κ.Ε. της ΟΑΚΚΕ επισκέφθηκε τους Τούρκους και Κούρδους αγωνιστές που πραγματοποιούσαν απεργία πείνας έξω από τα γραφεία του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες, για να διαμαρτυρηθούν για την επίθεση του ΡΚΚ ενάντια τους καθώς και για την υποστήριξη που δίνει σ' αυτούς τους δολοφόνους η ελληνική κυβέρνηση. Αυτή η υποστήριξη έφτασε μέχρι το σημείο να καταδικαστούν πολλοί τούρκοι αγωνιστές - αντιφασιστές σε ποινές πολυμήνου φυλάκισης.

Το ΡΚΚ εγκαταστάθηκε, όπως μας είπαν οι απεργοί, πριν 3 μήνες στο Λαύριο με τη σταδιακή αφαίμαξη των απ' όλη την Ελλάδα. Πρόκειται για μια μικρή ομάδα δι-αλληλική και τραυματικά στοιχεία. Αποτελείται αποκλειστικά από αλλοδαπούς και τραυματικά στοιχεία. Αποτέλεσε τον πυρήνα των δολοφόνων που έχει απομονωθεί στο Κούρδισταν και έχει τη βάση του στη Συρία και που η πιο ένδοξη δράση του είναι το δολοφονικό πογκρόμ που εξυπόλησε στην Α. Ε-
ρώπη ενάντια στους Κούρδους και τούρκους αντιφασιστές που μνησθήκαν να γίνουν όργανα της πολιτικής του, που βασικά βρίσκεται στην υπηρεσία του σοσιαλϊμπεριαλισμού.

Από εγκαταστάθηκαν και συγκέντρωσαν τις δυνάμεις τους στο Λαύριο διασχίζοντας απ' όλη την Ευρώπη οργάνωσαν τις επιθέσεις ενάντια στις άλλες οργανώσεις απαιτώντας να φύγουν από τη χώρα και να μί-

νούν αυτοί μόνοι τους στο στρατόπεδο.

Οι άλλες οργανώσεις που είναι εφιά στον αριθμό έχουν 250 άτομα στο Λαύριο, το ΡΚΚ έχει 30.

Στους 250 των δημοκρατικών ομάδων περιλαμβάνονται αρκετές γυναίκες και παιδιά. Ήδη οι κατατρεγμένοι αυτοί από το φασισμό αγωνιστές, έδωσαν ένα πολύ σκληρό αγώνα για την επίθεση απομονωμένοι μέσα στο γκέτο τους από την ελληνική κοινωνία χάρη στην ελληνική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση.

Αυτή την απομόνωση εκμεταλλεύθηκαν οι υπάλληλοι του ΡΚΚ που αρχίζουν με τα όπλα τους να επιδιώκουν σε ένα όργανο τρομοκράτησης ενάντια στους άσπλους (για να μη δίνουν πολιτικές λαβές στην ελληνική κυβέρνηση) πρόσφυγες.

Όπως μας είπαν οι απεργοί πείνας αυτοί απομόνων και έδωσαν ανθρώπους έξω από τα στρατόπεδα για ένα αρκετό διάστημα. Κατοική πτερωτή πήραν σαν ομήρους γυναί-

Αυτοί ξαναρχίζουν τους τραυματισμούς μαχηόμενα έξω. Στις 25-26 Ιουλίου. Αυτή τη φορά είχαν όμως και οι σοσιαλφασιστές αποβλήσει. Οι αγωνιστές της προσφυγιάς δίν παίζουν.

Σ' αυτά τα επεισόδια η αστυνομία συνέλαβε 20 αντιφασιστές και τους έριξε 15 μήνες φυλάκιση.

Αργότερα τους άφησε ελεύθερους με 6000 δραχμές εγγύηση για τον κατήνυ.

Ετσι ξεκίνησε η απεργία πείνας. Αυτά μας είπαν οι Τούρκοι αγωνιστές. Οι σύντροφοι της Κ.Ε. της ΟΑΚΚΕ δήλωσαν την ανεξάντηλη συμπαράσταση της ΟΑΚΚΕ στον αγώνα των τούρκων προσφύγων αγωνιστών.

Είπαν ότι για τη ΟΑΚΚΕ αυτοί είναι διεθνιστικό και δημοκρατικό καθήκον και ότι είναι στη διάθεση των τούρκων αγωνιστών όσα και όσα αυτοί τα εκτελέσουν για την παύση της εναντίον τους φασιστικής του ΡΚΚ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Αδελφέ ελληνικό λαέ

Εμείς οι Τούρκοι και Κούρδοι πολιτικοί πρόσφυγες μέσα από τον αγώνα που κάνουμε ενάντια στη φασιστική δικτατορία του Εβρέν - Οζάλ για μια ελεύθερη και ανεξάρτητη πατρίδα, ζούμε τον πόνο, την πείνα, τον πόνο και όλα τα προβλήματα της προσφυγιάς, που και κομμάτι κάποιου πολέμου, καταγγέλλουμε, φροντίζουμε, ζούμε μέχρι τον ηρωικό θάνατό μας. Πολυτέλειοι.

Ελληνικό λαέ

Γνωρίζοντας ότι η φίλη των εθνών στηρίζει και δυνάμειν τους αγώνες τους, ζητάμε την συμπαράστασή σου στον αγώνα μας.

Μετά τα αρνητικά γεγονότα του στρατοπέδου του Λαυρίου οι γνωστοί αντιφασιστικοί κύκλοι αρχίζουν μια προπαγάνδα απόκρισης της πραγματικότητας και παροίσιαν την κατάσταση που δημιούργηθηκε σαν εσωτερική διαμάχη Τούρκων και Κούρδων πολιτικών προσφύγων.

Το γεγονός του τραυματισμού του Κούρδου συντρόφου μας το απέδωσαν οι Τούρκοι. Η αλήθεια όμως είναι ότι πίσω από τα γεγονότα αυτά δεν βρίσκεται η συγκρούσεις ανάμεσα σε Τούρκους και Κούρδους, είναι η επιθετικότητα του ΡΚΚ.

Πίσω από την απόκριση της πραγματικότητας, το ψέμα και την προπαγάνδα, βρίσκεται η πρόθεση της αντίδρασης να τραυματίσει την αδελφότητα ανάμεσα στον τούρκικο και τον κούρδικο λαό, με απόθερο σκοπό να κομμάτι, ο κοινός τους αγώνας.

Είναι οι ίδιοι οι αντιφασιστικοί κύκλοι, που προσπαθούν να εμποδίσουν τη φίλη των Ελλήνων Τούρκων και Κούρδων, δημιουργώντας ψεύτικα προβλήματα μεταξύ τους.

Όσοι όμως παύματικά αγωνίζονται για την Ελευθερία και την Ανεξαρτησία των λαών τους, παράλληλα αγωνίζονται και για την Ελευθερία και Ανεξαρτησία των άλλων λαών.

Η συμβιβαστική στάση της αντίδρασης στην Ελλάδα, είχε σαν αποτέλεσμα να ανοίξουν οι πόρτες σε μιαν οργάνωση, σαν το ΡΚΚ, που κατακρίνεται απ' όλη την Κούρδικη και Τούρκικη Αριστερά και διώγεται από τις χώρες της Ευρώπης και της Μ. Ανατολής, εξ αιτίας των αρνητικών πράξεών της όπως οι συγκρούσεις με τον Μπαρζανι στο Ι-ΡΑΚ, η αναμείξη στο φόντο του Πόλεμου στη Συρία και η συμμετοχή του σε δολοφονίες στις χώρες της Δ. Ευρώπης.

Οι αντιφασιστικοί κύκλοι που βρίσκονται στην Τουρκία και την Ελλάδα, δημιουργούν μια ψεύτικη και ψεύχη ένταση ανάμεσα στις δύο χώρες. Μια ένταση, που μπορεί μια μέρα να την πληρώσουν οι δύο λαοί.

Ετσι μια οργάνωση, που θεωρεί σαν εχθρούς της όλους τους άλλους και προσπαθεί να αντιμετωπίσει την κριτική που της γίνεται με την βία, σφαλώς δεν μπορεί να οδηγήσει το λαό στην απελευθέρωση, αλλά σε μια άλλη μορφή καταπίεσης.

Πρέπει να καταγγείλουμε όλα μαζί το ΡΚΚ, που με τη στάση του ζημιώνει τον αγώνα του κούρδικου λαού.

Η ελληνική αστυνομία είναι γεγονός, ότι έκλεισε τα μάτια μπροστά στις βιαιοπραγίες του ΡΚΚ και φρόντισε να τους φιλαδέψει από το στρατόπεδο, δικαιολογώντας μάλιστα την συμπεριφορά της απέναντι στους πολιτικούς πρόσφυγες, ότι έδθεν επιτελέσει «... εκπαιδευτική άσκηση».

Επίσης κάλυψε την παρουσία των μελών του ΡΚΚ στο στρατόπεδο, αλλά η στάση της οργάνωσης αυτής ήταν η ίδια, αφού βρέθηκαν στα χέρια μελών της μετά τον γιρισμό τους τέσσερα μαχαίρια και βόμβες μολότοφ.

Καλούμε τον ελληνικό λαό και όλες τις δημοκρατικές δυνάμεις να μας συμπαράσταθούν. Επίσης καλούμε τους αρμόδιους να παρεμποδίσουν την οργάνωση αυτή να ενεργεί με αυτό τον τρόπο.

Εμείς οι Τούρκοι και Κούρδοι πολιτικοί πρόσφυγες, που είμαστε αντίθετοι με όλες αυτές τις αρνητικές ενέργειες του ΡΚΚ, δηλώνουμε ότι αγωνιζόμαστε για την Ελευθερία και την Αδελφότητα Κούρδων, Τούρκων και Ελλήνων καθώς και όλων των λαών.

- ΤΟΥΡΚΟΙ ΚΑΙ ΚΟΥΡΔΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ
- ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΡΟΛΗΠΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
- ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥΡΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΥΡΔΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ ΤΟΥ ΡΚΚ
- ΟΧΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ ΣΤΟ ΡΚΚ
- ΚΛΕΙΣΤΕ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ ΣΤΟ ΡΚΚ
- ΘΥΤΕΣ ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΑ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΖΥΓΑΡΙΑ
- ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ ΜΕ ΒΙΑ, ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ, ΣΦΙΝΙΣΜΟ
- ΟΧΙ ΣΤΙ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΕΣ
- ΟΧΙ ΜΟΙΡΑΣΜΑ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΕ ΤΟΥΡΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΥΡΔΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ
- ΓΙΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ ΤΟΥ ΡΚΚ
- Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΕΣ
- ΕΛΛΗΝΟ - ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΠΛΑΣΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΡΚΕΤΑ. ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΡΚΚ
- ΚΑΤΩ Η ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ ΖΗΤΩ Η ΦΙΛΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ.

ΤΟΥΡΚΟΙ ΚΑΙ ΚΟΥΡΔΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ



κες και παιδιά πρόσφυγες και απειλήσαν ότι θα τα σκοτώναν αν δεν αποχωρήσουν οι άλλες οργανώσεις. Αυτοί οι 30 απαιτούν κινικά να εκτελεστεί η απαίτησή τους ενάντια στη θύλαση 250 και φέσαν στο σημείο να μαχαίρουν και να στείλουν στο υποκοσμίο ένας μέλος του ΡΚΚ.

Από και κλιμακώνεται η επίθεση τους αλλά και η ένταση αντίσταση όλων των προσφύγων που παραμένουν γι' αυτό το λόγο τις διαφορές τους προκρίνουν να εκωθούν ενάντια στη δολοφονική συμμορία.

Στη διάρκεια των πρώτων συρράξεων επί 8 ώρες η αστυνομία δεν επέμβαίνει. Μόνο όταν μπόρεσε το ΡΚΚ να φεραθεί τα όπλα του και να φέρει το ίδιο επίβλητο η αστυνομία που άρχισε να δίνει τους δημοκράτες.

Όταν έφυγε και η αστυνομία, μετά 3 μέρες οι τραυματικοί ξαναρχάν.

Η τοπική αστυνομία παραδέχτηκε ότι πήρε εντολή «από πάνω» να ξαναμπεί το ΡΚΚ στο στρατόπεδο.

Όμως οι δημοκράτες τους εμπόδισαν. Έτσι στις 12 το βράδι ξαναμπήκε η αστυνομία και ξεκίνησε για δεύτερη φορά τους πρόσφυγες βάζοντας μέσα τους ΡΚΚ.

Καταγγελία της ΟΑΚΚΕ για το χτύπημα των ερυθραίων φοιτητών

Καταγγέλλουμε την βρώμικη επίθεση της αστυνομίας, τις συλλήψεις και τους φυλάκισμούς των Αιθιοπικών αγωνιστών φοιτητών του Δ.Α.Μ.Ε. στην Αθήνα.

Οι αγωνιστές φοιτητές διοργάνωσαν μοίρασμα προκήρυξης σε συναυλία που έδινε αιθιοπικό συγκρότημα στην Αθήνα, όπου κατάγγελλαν το φασιστικό ρωσόφιλο καθεστώς του Μεγκίσταου.

Φαίνεται όμως πως στη χώρα μας

Οι τούρκοι και κούρδοι αντιφασιστές μας μαχαίρησαν και μας είπαν ότι από το λαό βρίσκουν καταπόνηση, ιδιαιτέρα από το λαό του Λαυρίου, παρ' όλη την οικονομική της θέση τους που γίνεται από την κυβέρνηση και το ΡΚΚ.

Οι πρόσφυγες αγωνιστές είναι πάντοτε αποφασισμένοι να παλεύουν μέχρι το τέλος για το δικό τους και να ζητήσουν ενδεκά από τον ελληνικό λαό να τους στηρίξει. Είναι αισιόδοχοι για την έκβαση αυτής της μάχης και σίγουροι για την τελική τους νίκη.

Πιστεύουμε και μέε ότι το ξεπέρασμα του ΡΚΚ από το Λαύριο και την Ελλάδα θα είναι μια μεγάλη νειτσοφορα και στη ελληνικό δημοκρατικό κίνημα. Αυτή η δράση των δολοφόνων στην υπηρεσία του σοσιαλϊμπεριαλισμού είναι πολύ καλό εργαλείο και στα χέρια των ρωσοφίλων συμβιβαστών του ΠΑΣΟΚ που στην προση επικρατεί να το χρησιμοποιήσουν ενάντια στο δημοκρατικό κίνημα. Από και άλλωστε απορρέει η μεγάλη υποστήριξη που τοι δίνουν.

Παραθέτουμε στη συνέχεια την προκήρυξη που μοιράσαν κούρδοι και τούρκοι πρόσφυγες αγωνιστές ενάντια στο ΡΚΚ.

ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ

Γκορμπάτσอฟ: «Αντί, οι βάσεις σύμφωνα με το πρόβλημα είναι του ελληνικού λαού πρέπει να απομακρυνθούν από τη χώρα».

Παπανδρέου: «Η κυβέρνηση μου, σύμφωνα με τη δέσμευσή που έχει αναλάβει απέναντι στον ελληνικό λαό, είναι αποφασισμένη να ζητήσει οποιαδήποτε την απομάκρυνση από το έδαφος της Ελλάδας των οσίων ελαχίστων και παιδιών «γενιάς» πολιτικών όπλων των ΗΠΑ υπολείνεται».

«Συμμενοιά απόλυτα μαζί σας ότι πρέπει να προχωρήσουμε με ταχύτερο ρυθμό σε νέες μορφές συνεργασίας (εννοεί με τη Ρωσία), όπως τη δημιουργία κοινών επιχειρηματικών και βιομηχανικών μονάδων συμπαραγωγής».

Τώρα πια η αγκυρά άνοιξε! Γίνονται σαφείς οι ρόλοι και τα σχέδια. Ο υποβλήτης αποκάλεσε με θράσος το πρόσωπο του «Ανδρέα διόξει τις βάσεις»!

Να που στηρίζεται η «εθνική υπερωριότητα» του Παπανδρέου να κάνει τον σκληρό στους Αμερικανούς. Στις «λάτες» του Γκορμπάτσωφ Να γιατί ο Α. Παπανδρέου κοπήκε να διώξει με κάθε τρόπο τις αμερικάνικες βάσεις. Γιατί ανισομορμιο να φέρει το συντομότερο δυνατό τους Ρώσους στην Ελλάδα.

Τώρα πια, αυτό που έδει και 2 χρόνια η ΟΑΚΚΕ παύει να αποδείξει, τη ρωσοδουλεία του Παπανδρέου, είναι ήδη σφραγισμένος. Τα γραμμάτια του Γκορμπάτσωφ και του Παπανδρέου μέεεε από μόνοι τους.

Ποιός εξάλλου πιστεύει ότι λόγω «εθνικής δέσμευσης» του Α.Π. απεναντι στο λαό τον υποχρεώνουν να διώξει τις βάσεις;

Και ποτέ αυτό ο προζυκοτηματίας ρώτησι, σβίσταθηκε η κινητοποίηση το λαό για κάποιο μεγάλο πολιτικό, οικονομικό ή δημοκρατικό ζήτημα;

Μήπως στο θέμα ΕΟΚ, στην καθάιρηση Καρμυράνη, στην απαγόρευση των αεζήτων, στο πάγωμα και αιτή της ΑΤΑ, ή τώρα με τις βάσεις που θα κάνει δημοψηφισμα όταν θα έχει ήδη παρήει η απόφαση;

Μήπως όμως οι βάσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα είναι καλό να φύγουν έτσι και με τους Ρώσους;

Κατ' αρχήν δύσκολο θα μπορούσε κανείς να ισχυριστεί ότι το πρόβλημα με τις βάσεις είναι ο κινδύνος μιας ενδεχόμενης επίθεσης των αμερικάνων ιμπεριαλιστών στην Ελλάδα. Ανεξάρτητα απ' το γεγονός ότι η καθυστερημένη τους τεχνολογία στα πυρηνικά όπλα που διαθέτουν σ' αυτές τις βάσεις, δεν μπορεί να στηρίξει τέτοιες διαθέσεις, μια τέτοια εκδοχή δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα.

Όμως είναι απαράδεκτο για μια χώρα μικρή, όπως είναι η Ελλάδα, που από κάθε άποψη η φυσική της θέση βρίσκεται στον Γ. Κόσμο, να διατηρεί τις βάσεις μιας υπερδύναμης, που τις χρησιμοποιεί με θρασύτητα και χωρίς κανένα σβασμό όταν βρίσκονται σε ξένο έδαφος.

Δεν έχει καθόλου το δικαίωμα η αμερικάνικη υπερδύναμη με πρόσχημα τις βάσεις της να έχει κάνει την Ελλάδα άντρο των κατασκόπων της που έχουν το ελεύθερο να μπαίνουν και να βγαίνουν στη χώρα μας όποτε θέλουν και χωρίς έλεγχο.

Δεν αφορά τη χώρα μας ούτε το λαό μας ο ανταγωνισμός ανάμεσα στην Αμερική και τη Ρωσία. Μα, στάνουν και μας περισεύουν τα προαχτήρια τους στον τόπο μας. Δεν θέλουμε και την άμισση παρακολούθησή τους, ούτε την κατασκοπεία τους.

Γι' αυτό και θέλουμε άμεσα το διοζήμο των αμερικάνικων βάσεων από την Ελλάδα. Η χώρα μας πρέπει να μείνει μακριά απ' το βρώμικο παιχνίδι τους.

Γι' αυτός ίδιους ακριβώς λόγους που θέλουμε να φύγουν οι αμερικάνοι και οι βάσεις τους, δεν θα επιτρέψουμε και τον έργο των ρώσων σε αντίκατασταση. Δεν πρόκειται η μια εξίσωση να διώξει την άλλη.

Γι' αυτό και μόνο ο λαός μπορεί να εγγυηθεί το οριστικό διοζήμο των βάσεων και όχι με δηρονοήματα όπως αντιμετωπίζει ο Παπανδρέου, προσποιούμενος με ρωδοπέταλα τον εργομά των Ρώσων. «Αγαπήτε κύριε Γενική Γραμματέα σας διαβεβαιώ και πάλι ότι ο ελληνικός λαός και εγώ προσωπικά θα αισθανόμαστε πραγματικά χαρά να σας υποδεχθούμε μαζί με την κυρία Γκορμπάτσωφ, το συντομότερο δυνατό στη χώρα μας».

Να μην είναι καθόλου ποιητος ο Α.Π. ότι ο ελληνικός λαός θα υποδεχτεί συν-λε τριπλή τον Γκορμπάτσωφ και την κυρία του. Θα γυριε τόσο όσο χείρται και για τους αμερικανούς με τις βάσεις τους.

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΝΙΚΕΣ ΤΟΥ ΗΡΩΪΚΟΥ ΚΟΡΕΑΤΙΚΟΥ ΛΑΟΥ



Μια μεγάλη νίκη του Κορεάτικου λαού πραγματοποιείται σήμερα. Η αντιφασιστική του μακρόχρονη προική εξέγερση άρχισε να δίνει τους καρπούς της. Η αμερικανόβουλη στρατοκρατική κλίκα που κυβερνάει τη χώρα αναγκάζεται να υποχωρήσει και να προετοιμασεί ένα σχέδιο ομαλής μετάβασης στην αστική δημοκρατία. Το αν θα μπει ή όχι να το πραγματοποιήσει θα εξαρτηθεί από το επίπεδο οργάνωσης και τις προοπτικές που ο Ε-διος ο κορεάτικος λαός έχει δώσει στον αγώνα του, παράγοντες τους οποίους εμείς δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε.

Ακόμα και αν όμως οι νοτιοκορεάτες φασιστές καταφέρνουν να πετύχουν μια από τις συντηρημένες «ομαλοποιήσεις» στις οποίες καταφεύγουν τελευταία στην παρική τους οι αμερικάνοι ιμπεριαλιστές σ' όλες τις χώρες όπου ασκούν τις μεταπολεμικούς φασισμούς τους, α-

νεξάρτητα δηλαδή από το αν η καλή φασιστική κυριαρχία δώσει τη θέση της σε δημοκρατικές μορφές κυριαρχίας, ή αν αντίθετα ο κορεάτικος λαός οδηγηθεί σε ένα βαθύτερο, πιο συνεπές στο κοινωνικό του περιεχόμενο επαναστατικό κίνημα, ένα είναι σίγουρο: Ότι ο νοτιοκορεάτικος λαός και η εργατική τάξη θα ψέψουν να ναι τα εξθλοσημένα μεροκμάτια της υδρόγειου που έτρεσαν ένα θηριώδη εξαρτημένο καπιταλισμό, ότι ο βαθύς φασισμός αυτής της χώρας δεν θα μπορεί να κρατήσει στην πιο μεγάλη καταπίεση και παρανομία τα αριστερά και προοδευτικά ρεύματα μιας κοινωνίας που πριν 35 χρόνια ξεσηκώθηκε σε μια από τις μεγαλύτερες αντιιμπεριαλιστικές επαναστάσεις της Ασίας.

Έτσι κι αλλιώς σε κάθε περίπτωση, η κατάσταση στον γ. κόσμο και στην Ασία πιο ειδικά, δεν είναι όπως πριν.